
Komisja Zdrowia. 
Spraw SlIrj a łnych i Sportu 

BRG.0012.4.2.2014 

PROTOKÓŁ NR 2/2014
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ZDROWIA, SPRAW SOCJALNYCH I SPORTU,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 29 STYCZNIA 2014 ROKU
 

Obecność: według załączonych list obecności, pracownik Referatu Urzędu Stanu Cywilnego 
Zbigniew Karpeta. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Tomasz Matuszek 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Zaopiniowanie uchwał z zakresu zdrowia, spraw socjalnych i sportu. 
2.	 Sprawozdanie z działalności Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Rady Gminy 

Hażlach za 2013 rok. 

3.	 Omówienie II Turnieju Dzikich Drużyn w Siatkówce o Puchar Wójta Gminy Hażlach. 

4. Sprawy różne.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. l 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
dla Powiatu Cieszyńskiego w wysokości 8.928,00 złotych z przeznaczeniem na prowadzenie 
w 2014 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr l do protokołu. 

W tym miejscu Sekretarz Gminy Wanda Sojka i Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek odpowiadały na pytania członków Komisji 
dotyczące: zadań realizowanych przez Powiatowy Ośrodek Wsparcia Dla Osób Dotkniętych 

Przemocą w Rodzinie w ramach otrzymanych środków pieniężnych; ilości osób znajdujących 

się w tej jednostce z terenu Gminy Hażlach; wysokości pomocy finansowej udzielonej 
Powiatowi Cieszyńskiemu; warunków umowy zawieranej w tym zakresie z Powiatem 
Cieszyńskim. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Cieszyńskiego, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, iż członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu . 

W trakcie dyskusji, jaka wywiązała się na temat w/w projektu uchwały Sekretarz Gminy 
Wanda Sojka i pracownik Referatu Urzędu Stanu Cywilnego Zbigniew Karpeta 
odpowiadali na pytania członków Komisji dotyczące: metody zastosowanej przy obliczaniu 
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wysokości udzielonej pomocy finansowej; warunków jej udzielenia; liczby osób, z terenu 
Gminy Hażlach, doprowadzonych w 2013 roku do Izby Wytrzeźwień. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 
w Bielsku-Białej, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
7 głosach "za" . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/66/2013 
z dnia 18 grudnia 2013 roku w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2014 . Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 3 do protokołu. 

Pelnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
ds. Przeciwdzialania Narkomanii Malgorzata Liszka-Leowska najpierw omówiła zmiany 
jakie proponuje wprowadzić w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2014. Następnie odpowiadała 

na pytania członków Komisji dotyczące organizacji pozarządowych w terenu Gminy Hażlach 

działających na rzecz przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym 

oraz wysokości dofinansowania przyznanego placówkom oświatowym na zajęcia 

pozalekcyjne. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/66/20 13 z dnia 18 grudnia 2013 roku w sprawie 
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie 
Hażlach na rok 2014, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

7 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, iż członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu 
wydatków za udzielony posiłek albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów 
żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin 
w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu . 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Spolecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
na wstępie wskazała przyczynę powstania w/w projektu uchwały, następnie wytłumaczyła 

z czym wiąże się jej podjęcie. 

W tym miejscu salę obrad opuścił czlonek Komisji Tomasz Bylok. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za udzielony posiłek albo świadczenia 

rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem 
wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania .Pomoc państwa w zakresie 
dożywiania" na lata 2014-2020, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 6 głosach "za". 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Pomocy 
Społecznej Gminy Hażlach na lata 2014-2016. Z uwagi na to, iż w/w projekt zawierał błędy 

pisarskie został poprawiony. Wobec powyższego, na stoliki rozłożono jego II wersję. Projekty 
uchwał stanowią odpowiednio załącznik nr 5 i 6 do protokołu. 

W tym miejscu na salę obrad wrócił członek Komisji Tomasz Bylok. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
na wstępie przedstawiła główne cele Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach na lata 
2014-2016, następnie omówiła jego zadania. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat lokali socjalnych, którymi obecnie 
dysponuje Gmina Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach na lata 2014-2016, 
który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Ad .2 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek przedstawił sprawozdanie z działalności 

Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Rady Gminy Hażlach za 2013 rok. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek zwrócił się do członków Komisji z prośbą 

o rozwieszenie plakatów oraz o rozpowszechnienie wśród mieszkańców informacji na temat 
organizowanego II Turnieju Dzikich Drużyn w Siatkówce o Puchar Wójta Gminy Hażlach. 

Następnie omówił zmiany, jakie zostały wprowadzone w regulaminie tego turnieju. 

Ad.4 
Członkowie Komisji omówili kwestię stworzenia klubu sportowego, który spełniłby 

oczekiwania kobiet z terenu Gminy Hażlach chcących uprawiać sport. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu. 

Protokołowała : Sylwia. Lebioda 
,..:eÓ' o 
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